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ГОЛОВНІ НОВИНИ «Київстар» запускає супутниковий інтернет від Starlink для месенджерів та навігації
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Хмельниччині. Головне За 16 Червня 2026
 16.06.2026   405

Сьогодні на Хмельниччині розбився фронтовий бомбардувальник Су-24М сьомої бригади

тактичної авіації імені Петра Франка Повітряних сил ЗСУ. На полях саміту країн «Групи семи»

відбулася зустріч Зеленського та Трампа. Також Московський НПЗ призупинив роботу після атаки

дронів.

«Главком» склав добірку головних подій 16 червня.

Авіакатастрофа Су-24М На Хмельниччині

Підписуйтеся на канал «Главкома» у Telegram

Сьогодні, 16 червня, близько 19-ї години розбився фронтовий бомбардувальник Су-24М сьомої

бригади тактичної авіації імені Петра Франка Повітряних сил ЗСУ. Обидва льотчики загинули.

Саміт G7
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На полях саміту країн «Групи семи» у французькому місті Евіан-ле-Бен відбулася

зустріч президента України Володимира Зеленського та президента США Дональда Трампа. З

американського боку в розмові взяв участь державний секретар США Марко Рубіо, а з

українського – секретар Ради національної безпеки і оборони України Рустем Умєров.

Також у місті Евіан-ле-Бен відбулася офіційна робоча сесія саміту «Групи семи» під назвою

«Будувати мир і безпеку для України та для Європи».

Детальніше про саміт G7 читайте за посиланням.

Московський НПЗ Призупинив Роботу Після Атаки Дронів

Підписуйтеся на канал «Главкома» у Telegram.

Московський НПЗ, який є найбільшим постачальником пального для Московської області,

зупинив роботу після атаки дронів 16 червня. Удар по нафтопереробному заводу пошкодив

основну переробну установку, на яку припадає 53% потужності.

Російський Корабель Відкрив Вогонь По Британській Яхті

Екіпаж російського військового корабля здійснив попереджувальний постріл у бік британської

яхти, яка наблизилася до нього в акваторії Ла-Маншу. Інцидент стався у вівторок близько 11:40 за

місцевим часом у морському районі між островом Вайт та узбережжям Нормандії.

Інші Важливі Новини

Путін підписав указ про призначення виборів до Держдуми.
Глава МЗС Туреччини у Москві висловився про завершення війни в Україні.
Росіяни атакували Нікополь.
Україна та Албанія підписали угоду про автомобільне сполучення.

Поділіться цією статтею!
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